

Proces Processí

aneb

Cesta Odnikud Nikam & Hledání Kusu Kuksu

Homo Pi(l)ger* – „Člověk líný“, měl by se správně nazývat náš druh. Snad právě ta lenivost bývá „motorem pokroku“, protože snaha lidí usnadnit si život budoucí vede je v životě vezdejším k pili... Když Tlupě hrozilo nebezpečí anebo jednoduše „vybydleli“ místo, šli na místo jiné. Jsou však Místa, která nejsou primárně vyhledávána jako místa přebývání, ale jen jako přechodný Cíl naší pozemské Pouti. Místa zvláště silná nebo proslulá. Mocná zázraky, uzdravující mocí, pocitem bezpečí, populární osobností. Žalm 15 říká: „Pane, kdo bude bydlet v tvém stánku? Kdo bude přebývat na tvé Svaté Hoře Sijónu?“ – to je jedno takové Místo. A všechna ostatní Místa, Místečka a Místečička, Tečička a ...Íčka se snaží vytyčit cestu k tomu Jednomu Místu tak, že se to Místo snaží nějak napodobit. Naše líbezná česká krajina vlastně vznikla v Baroku, a to vytvořením dokonalé sítě takových cest, které vedou odněkud někam. Anebo odnikud nikam? :-) Dokažte to! Naši dědečkové, když je něco trápi, vstali a šli někam. (vstaň a chod! Mat. 9, 5). A už tím věřili, zdravěli. Naše generace se utíkají k čekání v notně oreklamovaných čekárnách. Čekárnách na co? Kam? Na Zdraví? Ale jděte! Jsme přece Klientela[t]!

Kuks asi všichni nějak známe, víme kde je, jak se tam dojede, co nám tam (víme alespoň zhruba) ukáží. Ale přesto Vás zveme ke „Hledání Kusu Kuksu“, k Mini-Pouti = Mini-Processí, které chce „jen“ propojit dvě různá Místečka Země (z ptačí perspektivy jsou všechna Místečka tak titěrná...), propojit Vás a ta Místa (z perspektivy Mravenčí), propojit Perspektivu Ptačí s Mravenčí a vztyčit na kterémkoliv Místě Země Kolmici Vzhůru; tak Vám dát na hraní tři rozměry, v Poutní Písničce (ovšem Vámi zpívané) naznačit Rozměr čtvrtý – Čas, a tak poukázat k Rozměru pátému, Nad-Časí... Je to celkem jednoduché: Sraz dne 25.8.2005 v ... hodin u Božích Muk, odtud s písni v Srdcích-na Rtech-v Srdcích Poutí přes Oudolí Labe ke špitálnímu kostelu Nejsvětější Trojice... MP

* polsky „pilgrzymka“ & Pilgrimatio = pout' někam... Žeby?